

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Pavlina Havrdová
Téma práce	Potenciál Public Privat Partnership v České republice a komparace přístupů v některých zemích Evropské unie.
Cíl práce	Cílem práce bude především vysvětlit podstatu a přínosy Public Private Partnership a také zanalyzovat situaci PPP projektů v České republice. Srovnat přístupy PPP projektů a to mezi Českou republikou a jinými evropskými státy. Určit zda Česká republika má vzrůstající tendenci realizací projektů a také jestli zde je určitý potenciál pro výstavbu dopravní infrastruktury.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Pavla Kotátková Stránská

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			nelze hodnotit
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	
stupeň splnění cíle práce	x			
samosvatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejdou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	x	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivě
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Přípomínky a otázky k obhajobě:

Autorka k dané práci přistupovala velice pečlivě a samostatně. Práce netrpí zásadními formálními závadami.

Otázky:

- Porovnejte Slovensko a Českou republiku z hlediska realizace PPP projektů na celostátní úrovni. V čem si jsou státy podobní a v čem se rozcházejí?
- Jak byste zhodnotila realizaci PPP projektů v České republice za poslední 2 roky.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Pavla Kořátková Stránská, Ing.

Podpis:

V Pardubicích dne

9.5.2014

Kořátk. Stránská